



铜陵福彩多措并举做好视频票复市工作

为做好5月11日中福在线视频彩票恢复运营工作,铜陵福彩提前谋划,主动作为,科学部署恢复运营及疫情防控相关工作,切实做到疫情防控和恢复运营两不误。

一是做好恢复运营准备工作。为保障中福在线视频彩票恢复运营后工作人员和彩民朋友身心健康和销售厅销售安全,织好阻断疫情传播的“防护网”,铜陵市福彩中心提前谋划,采购了口罩、额温枪、免洗手消毒液、84消毒液等防疫物资;制作了防疫宣传海报和公告等。并对各中福在线销售厅开展了安全排

查,对销售厅电路、消防器材、监控等进行逐一排查,发现问题,及时解决;同时对终端机进行开机测试,确保中福在线恢复运营后安全稳定运行。

二是做好疫情防控不放松。制定了《中福在线销售厅防疫防控工作流程》,要求工作人员及彩民进入销售厅时需佩戴口罩、测量体温,并用免洗手消毒液净手、扫“安康码”(显示绿码)后方可进入,并做好登记。当班人员每日对门厅、楼道、销售区域、楼梯、卫生间、地面、桌椅、终端机、柜员机等公共场

所及物品进行消毒。同时对销售厅进行通风、清洁,保持销售场所空气通畅。

三是做好宣传营造开市氛围。通过微信工作群和彩民群进行疫情防控知识及恢复运营宣传,还利用广播、LED显示屏、海报等方式进行宣传。

铜陵市福彩中心将继续完善各项防疫管控措施,努力将疫情防控工作做细做实,确保福利彩票销售场所工作人员和彩民朋友的健康安全,推动福利彩票行业安全平稳运行。(丁玉兰)

激情盛夏刮刮乐 邀你“欢乐钓鱼”



透亮的海水、调皮的椰树、金色的海滩,画面色彩鲜亮,视觉冲击力强,而海洋又能带给人们神秘的感觉,如同每一张彩票都充满了未知的大奖给人以无限的向往。这款彩票在主题上借鉴了当下火热的手机游戏“欢乐钓鱼”,游戏趣味性,可为新老彩民朋友带来全新的游戏欢乐。该彩票面值5元,最高奖金10万元,共设奖级8等,奖金返还率65%。

刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即中该奖金。中奖奖金兼中兼得。福彩刮刮乐,你刮你快乐!

(李安定)

明光福彩召开视频票复工培训会

5月10日,为迎接中福在线视频型即开票5月11日的复工运营,明光福彩中心组织工作人员召开复工培训会,并对场所进行全面的卫生清理和消毒防疫,对所有电器、网络、设备进行了测试和维护。

会议首先传达了市民政局关于加强作风建设推进会的精神,要求全体人员做到讲政治、顾大局、讲团结、同奋进的工作氛围,

工作中必须做到无条件服从各级党组织的工作安排,把党的利益,集体利益放在第一位,坚决防止发生有令不行、阳奉阴违现象。会议强调严格考勤制度,严抓请销假制度;加强财务监管,抓实财务制度的落实。对全体员工进行了“销售厅复市疫情防控工作”方案的学习,细化责任区域分配、分工,责任到人。

(吴磊)

宿州砀山县中福销售厅迎来开门红

按照省市统一部署,中彩中心5月11日起恢复中福在线运行,砀山县东升路销售厅按照科学防控,严格做好销售厅内全方位消毒及对进厅人员进行体温测量,双手消毒并控制进厅人数,全程佩戴口罩,调整了终端机间距,确保运营与疫情防控两不误。

杜先生是砀山厅老彩民,他笑称:“销售厅和彩民都消毒了,第一天营业5月11号(谐音:我要要)我好运也该到了!我今天就坐11号投注机玩“连环夺宝”游戏,杜先生的

不经意说的一句话竟变成了现实。

喜爱视频彩票多年的杜先生,可以说每天在销售厅都可以看到他的影子,干土石方生意的他,只要有空余时间,杜先生都会来中福在线玩“连环夺宝”游戏,碰一碰运气,他经常说中福在线好玩,有趣,休闲又娱乐。一开始杜先生第一关游戏五线60分投注,略有好运,卡内金额显示有300多元,进入第二关杜先生以五线200分加大投注,杜先生边投注边说“字幕刚刚显示齐齐哈尔中一个25万的,奖池奖金

现在没有25万了,我能中个几千元也高兴啊!等等看,说不定惊喜出现”,杜先生话音没落,屏幕上齐刷刷落下20个“祖母绿”,绿莹莹一片,图案画面非常漂亮,只听他大吼一声:中了!17万多!17万多!亏了,不到25万!三关游戏进行到最后,屏幕画面显示未兑奖金173469.93元,没想到真应验了511带来的好运,杜先生非常兴奋又有点遗憾,他表示将一如既往的继续支持福利事业,营业第一天开门红喽!

(王海涛)

阜阳中福在线营业厅做好复市防疫工作

为做好中福在线复市工作,阜阳市福彩中心5月7日召开销售厅全体人员会议,发放防疫知识手册,对大厅全体人员进行防疫抗疫知识的培训。

5月11日上午,阜阳福彩中心主任官兴武带队,全面检查大厅消杀防

疫工作,包含消杀工作是否到位,防疫物资是否齐备,防疫提示贴、复市公告是否张贴等。官兴武强调,所有人员进入大厅必须佩戴口罩,测量体温正常后方可进入,要准确记录彩民进入大厅及离开大厅时间,持续抓实抓细防疫工作。(卞一凡)



【你问我答】

福彩3D五码复式怎么投注容易中奖?

福彩3D玩法自上市以来,深得彩民朋友们的喜爱。近期有很多资深彩民来电咨询3D怎么投注容易中奖?

省中心电脑票部:先简单介绍一下3D玩法:福彩“3D”是在000-999的数字中选择一个3位数作为一注投注号码。

“3D”投注方法有自选号码投注和机选号码投注。自选号码投注即将投注者选定的号码输入投注机进行投注;机选号码投注即由投注机随机产生投注号码进行投注。

福彩“3D”有两种投注方式,分别是单选投注和组选投注。单选投注是将3位数以唯一的排列方式进行单注投注。组选投注是将投注号码的所有排列方式作为一注投注号码进行的单注投注。如果一注组选号码的3个数字有两个数字相同,则有3种不同的排列方式,因而就有3个中奖机会,这种组选投注

方式简称“组选3”;如果一注组选号码的3个数字各不相同,则有6种不同的排列方式,因而就有6个中奖机会,这种组选投注方式简称“组选6”。

福彩3D的组6投注方式,运用复式包号投注组选6号码,不仅选取的号码范围广,且中奖率也能够相对提高不少,已成为多数彩民常用的一个方法。通过研究,有一个新的复式投注方法,提供给喜欢复式包号的彩民一同分享。该投注技巧只需要在原来复式投注的资金上增加几元资金,无需倍投,就有可能获得原来2-3倍的利润。

五码组选6复式包号,所需要投注

的资金是20元。一旦中奖,就可以得到173元的收益。该复式投注对采取小额资金投注的彩民而言,是一个很不错的办法。投入不大,盈利丰厚。采取五码组选6复式包号时,只需要稍微改编一下投注方法就可以获得多倍组选6的奖金。

在具体投注时,只要在所选定的5个号码中,任意选取3个号码作为胆码,用选取的胆码分别与剩下的号码进行托码组合,形成两组4个号码的小复式进行投注;最后再分别用所选的胆码依次与剩下的号码进行组合,形成单独的组选号码进行组选投注。

例如:选取的五码复式号码为12345,(其中123位选取的胆码),所形成的四码组合小复式为1234、1235需要投注的资金为16元。最后用选取的胆码分别与剩下的号码形成的单独进行的组选6号码为:145、245、345,需要投入资金6元,合计投入资金22元。分析一下中奖的情况:1、当所选的三个胆码全部正确时,即获得奖金346元。2、当所选的三个胆码中的两个胆码正确时,可获得奖金173元。3、当所选的三个胆码中的一个胆码正确时,同样也可以获得173元。运用这个方法对五码组选6复式包号进行投注技巧,虽然多投了2元资金,但实际上中奖的结果就有了细小的变化。有望获得原来两倍的组选6的奖金。

以上仅为个人观点,供参考!

最后,提醒您合理规划,量力而行,理性购彩,快乐行善。(张晨)